

2024年7月5日

中國銀行(香港)港珠澳大橋(香港段)半馬拉松 2024/25 升格為金級道路賽事 將於 2025 年 1 月 5 日舉行

由中國銀行(香港)冠名贊助、中國香港田徑總會主辦的第二屆中國銀行(香港)港珠澳大橋(香港段)半馬拉松2024/25(中銀港珠澳半馬),將於2025年1月5日(星期日)隆重舉行。本年賽事將升格為世界田徑聯會金級道路賽事,定必吸引來自世界各地的頂尖選手雲集香港參賽。為隆重其事,總會今日假中銀大廈舉行賽事啟動儀式,同時公佈今屆比賽詳情及報名方法。出席儀式嘉賓包括立法會議員(體育、演藝、文化及出版界)霍啟剛太平紳士、中國香港田徑總會會長高威林先生,BBS,MH、中國香港田徑總會主席關祺先生,MH、中國銀行(香港)副總裁陳文先生及中國銀行(香港)港珠澳大橋(香港段)半馬拉松賽事籌委會主席楊世模博士,MH,JP。

中國香港田徑總會主席關祺先生表示:「中國香港田徑總會一直致力發展香港的跑步文化,繼去年首次成功於全球最長的橋隧組合跨海通道『港珠澳大橋』舉行賽事,寫下重要的里程碑,我們希望本項賽事繼續為香港及海外的跑手提供獨一無二的比賽體驗,在極具象徵性的港珠澳大橋上挑戰自我,與各地的精英同場較技,為香港注入更多活力。」

中國銀行(香港)副總裁陳文先生表示:「中國銀行(香港)一直致力承擔企業社會責任,積極推動香港體育運動發展。我們通過支持不同的體育活動,如網球、足球、劍擊,以及學界比賽等,悉心培育運動種子,發掘體壇精英。今次再度聯同集團旗下的中銀人壽,支持『中銀港珠澳半馬』這一項本地大型體育活動,藉此提升廣大市民對身心健康的關注,為社會發放更多正能量,並進一步鞏固香港作為國際體壇盛事之都的地位。港珠澳大橋不但為市民提供更便利的出行體驗,更有助推動經濟及可持續發展。今屆賽事更加入慈善元素,支持保良局青年服務的發展,提升青少年環保及低碳意識,共同創造更美好的生活。」

放寬限時至3小時及優化賽事安排

本屆賽事將設有 8,000 名額,分挑戰組及公開組進行,歡迎本地及海外跑手報名參加。為鼓勵更多跑步愛好者一同參與,賽事截跑時間將由去年 2 小時 30 分鐘放寬至 3 小時。今年賽事更會進一步優化起步點安排,將跑手由接駁巴士站到起點的距離縮短一半至 500 米,並增加補給品的種類,讓跑手們可更輕鬆完成賽事,沿途享受「港珠澳大橋」兩旁景色。